

汇聚青春力量 赓续光荣使命

——淮安工业中专举行新团员入团仪式

10月22日，校团委举行主题为新团员入团仪式，传承红色基因，凝聚青春力量。校团委全体成员、优秀团员代表和全体新团员参加仪式，仪式由团委书记朱虹静主持。



仪式在激昂的国歌声中启幕，团委书记朱虹静宣读新团员名单，优秀团员代表为新团员佩戴团徽、颁发团员证，一枚枚团徽闪耀在胸前，彰显着责任与担当。面对团旗，新团员右手握拳庄严宣誓，一句句誓言凝聚着奋斗的力量，激荡着对共青团的赤诚向往与建功新时代的坚定决心。



宣誓完毕，新团员 21 大数据与会计班韩燕表示，“当我站在入团仪式的现场，面对着团旗宣誓时，我内心的激动与自豪难以言表。我知道，从这一刻起，我正式的成为了已

经光荣的共青团员，肩负起了更重的责任和使命。展望未来，我将珍惜这个难得的身份和机会，不断学习和进步，为团组织争光添彩。”

此次入团仪式在《光荣啊，中国共青团》的合唱中圆满落幕，新团员们将以此次仪式为起点，在时代征程中淬炼青春底色，于复兴伟业中勇担使命荣光。未来，学校团委将继续引领广大青年听党话、跟党走，用实际行动续写“请党放心，强国有我”的青春华章！

(供稿：团委 朱虹静)